



2018年1月中至4月中，我首次返港進行本土任務。在安排那3個月的日程時，令我特別高興的是，在返回工場繼續事奉前，可以有一星期特別假期去遊樂，希望藉此放鬆心情，真正休息，重新得力，開展第二期的服侍。因此，我計劃去一個「吃、喝、玩、樂——純休息」之旅。可是，在落實行程時，出現種種情況，令「純休息」之旅泡湯了！然而，特別假期的恩典提醒我，能夠去旅遊休息是挺重要的，所以還是安排了6天的假期，跟一位姊妹去了一次「江西之旅」。

選擇去江西，主要是想去探望一些之前在工場認識的弟兄姊妹，他們在江西南昌居住和讀書，也想請他們帶我去一個我從未想過去「旅遊」的地方。我們計劃用3天跟在南昌讀書的馬國學生相聚，其餘3天

特別假期遊江西

盧美娟
馬達加斯加宣教士

到附近名勝「三清山」旅遊。

幾天的「江西行」，給我幾個深刻的感受及提醒：

(一) 有伴同行很重要：家在江西南昌的弟兄因事離家，未能帶領我們探索江西，我跟同伴便改為「自由行」。結果很奇怪，在陌生的環境中，我感到緊張，戰戰兢兢地面對我倆所有的第一次，包括：找計程車接載我們從機場到酒店；在南昌市內打轉；拖着行李乘搭地鐵，轉乘高鐵，再轉車到三清山；登上三清山。

在工場，我曾獨自乘搭「公交車」(巴士)到陌生地區，但從沒像這般的戰戰兢兢。感恩有同伴同行，她是我修讀神學時的室友、多年的禱伴。在旅程中，不需太多的言語溝通或特別行動，她的同在足以使我安心及感到有支援，特別是當我們住在三清山上的時



主題文章

跨越

第190期 2019年4-6月·010

得以放鬆歷神愛



三清山風景名勝區於 2008 年被列入「世界遺產名錄」

候，因為我們沒有聘請當地導遊，自行按照登山徑去登山。事後回想，自行登山其實是頗危險的行動，感謝神保守及賜禱伴同行，使我有一個愉快的登山經驗。

(二)願意付出很重要：有幾位跟我關係良好的馬國學生到了江西讀書，心裡一直惦記他們，更擔心他們的屬靈生活。這次能夠跟他們見面，實地了解他們的生活和面對的壓力，跟他們一起禱告，跟姊妹到她在當地屬靈的家一同敬拜，使我放下心靈重擔，因為我看見他們的成熟，更看見神沒有放下屬祂的人。這次我願意回應心裡的催逼，以江西行成為我放鬆之旅，得以放下掛慮，是神的恩典！

(三)專注於神很重要：登三清山前的晚上，天空淅淅瀝瀝地下雨；當天早上，一片霧氣。千里迢迢

的來到，不想只躲在旅館一天，然後下山離去。因此，我倆決定按照登山徑自行登山。在很多段路上，我們都經歷前後無人的寧靜；在不少的景點，我們都看見鐵鍊上掛滿同心鎖，但掛上同心鎖就能夠保證一對情侶終身相愛嗎？在整段路上，我專注於讚嘆神創造的奇妙山景和霧氣帶來的仙境，忘卻了周圍的潮濕和寒冷。看着這情景，還有甚麼是重要的呢？感謝神，讓我再次經歷祂的偉大和能力，心靈得以輕省！

雖然沒辦法按差會的建議在返回工場前安排特別旅遊，但這次在述職中後期之江西行，確實使我得以放鬆及再次經歷神的愛，可以帶着笑容和力量再次回到工場；否則，我可能會帶着疲倦和壓力回到工場，並非好事啊！感謝神！◆



主題文章